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    Independent Eventsالحوادث المستقلة 

معٌنة أنها مستقلان اذا لم ٌؤثر احدهما على وقوع فً الفضاء العٌنً لتجربة عشوائٌة  B,Aٌقال للحادثٌن   

 الاخر.

 حادثٌن مستقلٌن اذا وفقط اذا تحققت العلاقة التالٌة  B,Aوهذا ٌعنً ان 

 

 فانهما ٌجب ان ٌكون متصلٌن والعكس غٌر صحٌح  Ωملاحظة : كل حادثٌن مستقلٌن فً 

   P(A) = 0.4 , P(B) = 0.2بحٌث ان    Ωمستقلٌن فً حادثٌن   B,A اذا كان  -مثال :

          ) P -جد :

                         )P   -الحل : 

                                            =P(A) + P(B) – P(A) – P(B) 

                                                      = 0.4 + 0.2 – ( 0.4 ) ( 0.2 )  

                                                      = 0.6 – 0.08 

                                                      = 0.52  

 1نظرٌة 

  -حادثٌن مستقلٌن فً تجربة عشوائٌة معٌنة فأن :  Bو  A  اذا كان كل من ( 1نظرٌة ) 

                                    ] indep Events [حادثٌن  مستقلٌن اٌضا        (1

                                    ] indep Events [حادثٌن  مستقلٌن اٌضا       (2

                                        ] indep Events [حادثٌن  مستقلٌن اٌضا        (3

( واحتمال نجاح سعٌد فً نفس الامتحان هو  8,0احمد فً امتحان معٌن هو ) اذا كان احتمال نجاح   -مثال :

 -( جد : 8,0) 

 احتمال نجاح احمد وعدم نجاح سعٌد -1

 الاكثراحتمال نجاح احدهما على  -2

  -الحل :

   P(A)= 0.8 ← Aنفرض ان نجاح احمد هو 

  P(B) = 0.7 ← Bنفرض ان نجاح سعٌد هو 

 نلاحظ استقلال الحادثٌن 

P( A ) X P( B ) = P( AB ) 



1)                        [     ]       

2)                        

                                  

                            = (0.8)(0.3) + (0.2)(0.7) + (0.2)(0.3) 

                            = 0.44 

 

 (2نظرٌة )

 حوادث متصلة Bو A، فأن       و       حادثتٌن مستقلتٌن بحٌث  Bو  Aإذا كانت 

 البرهان :

                    حوادث مستقلة   Bو  Aبما إن  

 حوادث متصلة  Bو  Aلبرهنة 

       وهذا ٌعنً ٌجب أن نبرهن  

                  بما أن     

                              

                                              

                          

فانه  (Jointحادثتٌن متصلتٌن ) Bو  Aاذا كانت  العكس من النظرٌة اعلاه غٌر صحٌح بمعنى  :ملاحظة 

 . ( Independentمستقلتٌن )  Bو  Aلٌس من الضروري أن تكون الحادثتٌن 

 

          ( بحٌث ان  disjoint eventsحادثٌن منفصلٌن )  A,Bكل من ( اذا كان  3نظرٌة ) 

 (  dependentحادثٌن معتمدٌن ) غٌر مستقلٌن ( )  A,Bفأن 

 البرهان : 

A  وB حوادث مستقلة     

                                                                                            

                وبما ان 

                         

                                     ... ...)2    (      



                   

   A  وB حوادث معتمدة  

 "    " Dependent Events                                                الحوادث المعتمدة 

          P(A) .P(B)حادثٌن معتمدٌن ) غٌر مستقلٌن ( اذا وفقط اذا   A,Bٌقال ان 

بدون ارجاع  عنصر عنصر {1,2,3,4}سحب عنصرٌن من مجموعة مكونة من اربعة عناصر  -مثال :

 -كما ٌلً : B,A) ومع الارجاع ( فاذا كانت الحادثٌن 

A  ( 2: العنصر الاول فٌها هو .) 

B  ( 1: العنصر الثانً بها هو ) 

 حادثٌن مستقلٌن ؟  A,Bهل أن 

  طرٌقة السحب  بدون ارجاع   -الحل :

 

 

 

 

 

   

A = {(2,1) , (2,3) , (2,4) }   S  ⇒      
 

  
  

 

 
  

B = {(2,1),(3,1),(4,1)}   S ⇒ P(B) = 
 

  
  

 

 
 

AB = {(2,1)}   S ⇒ P(AB) = 
 

   
 

P(A) × P(B) = 
 

  
 
 

 
  

 

   
 نلاحظ الان   

P(AB) = 
 

                                          
  

                 

مستقلٌنغٌر         B,A      

  غٌر مستقلٌن A,Bالحادثٌن 
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 ( طرٌقة السحب الثانٌة )مع الارجاع( 2

 16( =     عدد العناصر هو         )
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   {(1,1), (2,1),(3,1),(4,1)} 

     
 

  
 

 

 
 

           

       
 

  
  

           
 

 
 

 

 
 

 

  
   

                         

 الحادثتٌن مستقلتٌن    

 *استقلالية ثلاث حوادث

 حوادث ، فأنها تكون مستقلة اذا وفقط اذا   و   و  تعرٌف: اذا كانت 

1- a.                            حوادث معتمدة     و        

b.                              حوادث  معتمدة    و    

 .c    حوادث معتمدة      و                              

2-                         


